## 长清区农业农村局召开局长办公会,部署下一阶段工作任务

# 确保农业农村工作始终保持在全市前列

通讯员 燕在珍

近日,长清区农业农村局党 组书记、局长张振利主持召开局 长办公会,专题研究当前重点工 作,安排部署下一阶段工作任 务。局班子成员、部分科室负责 人参加会议。

会上,各班子成员及科室负 责人分别汇报了近期工作开展 情况和下一步工作打算。张振利 分别就工作进展、存在问题及目 标节点进行了点评。他要求,面 对经济下行压力,农业农村局要

切实扛起责任,以夯实一产基 础、实现一二三产联动发展为目 标,各科室站要牢牢把握三季度 关键节点,面向全年、对标目标、 细化举措、明确责任,确保农业 农村各项工作落实到位,为全区 经济增长作出应有贡献。

张振利强调,各分管领导和 业务科室要围绕全年任务目标 开展回头看。要对照时间进度, 建立"部门+街镇"联动工作机 制,认真梳理、总结工作进展情 况,找出工作短板和存在的制约 性问题,研究解决措施,强化任 务落实,确保长清区农业农村工 作始终保持在全市前列。要进一 步强化项目实施和招商引资工 作。要精细、精准、精心包装、策 划农业项目,不断优化营商环 境,提升项目服务水平,确保农 业项目早落地、早投产。招商引 资工作中,要多换位思考,不看 眼前利益,站在客商角度不断优 化招商政策、提升服务水准,"不 怕客商提条件",以真心、真情、 真服务留下客商,全力推动招商 引资再上新台阶、项目建设取得

通讯员 王帅 徐军刚

疫情不息,战斗不止。济 南市长清区老年公园,文昌街 道清河街第三社区和济广高 速长清收费站检查点,都有着 长清区人社局党员干部奋战 的身影

时间回到六月的一天,晨 光里的奔赴,日照中的身影, 夜幕下的光晕……组成了长 清人社干部坚守防控一线的 战疫日记。

清 主

部

的

疫

时

P.时:09:00-11:00 | 隅中 四名女人社干部,准时到 达济广高速长清收费站检查 点,个人防护到位后随即开展 工作,对待下高速进长清的驾 乘人员耐心细致,按照上级规 范逐车逐人进行检查场所码、 行程码和核酸检测阴性报告。

午时:11:00-13:00 | 日中 她们四人迅速吃完午饭, 逐车逐人检查工作继续,下高 速的车辆一辆接着一辆,遇到 大型卡车,她们使劲踮起脚 尖,尽可能把场所码的牌子送 到驾乘人员面前,方便驾乘人 员扫码。

未时:13:00-15:00 | 日昳 奋战了5个小时的她们 "下岗",来接替她们的还是四 位女同志。接班的这四位女人 社干部,上午还各自坚守自己 的工作岗位,助企纾困,服务 群众,此时便已化身抗击疫情 的"战士"

申时:15:00-17:00 | 晡时

四位女人社干部,克服年龄 大的不利因素,手举场所码,这一 举就是3个小时,她们不厌其烦地 劝导驾乘人员出示行程码,省外 驾乘人员出示48小时核酸检测阴 性报告

酉时:17:00-19:00 | 日入

18时,四位女人社干部完成 任务,来接替她们的是四名男同 志。8名人社干部在检查点完成交 接,并相互加油、相互鼓劲、相互 点赞。她们深知,这四个男同事将 要在检查点奋战15个小时是何等 的不容易

戌时:19:00-21:00 | 黄昏

暮色笼罩,犬吠声间或传来, 点点灯光亮起。在这场没有硝烟 的战争中,坚守检查点的人社干 部,默默为疫情防控贡献自己的 力量。他们简单的吃了点盒饭,-

抹嘴, 顾不上喝口水便走上自己 的"战位"

> 亥时:21:00-23:00 | 人定 夜幕下,长清迎来新的宁 静。交通检查点依然可见长清 人社干部忙碌的身影。查验工 作已经开始了很久,他们耐受 着闷热的天气,用自己的双手 和已经嘶哑的嗓子,努力守护 着这座城市的温暖。

子时:23:00-01:00 | 夜半 此时,大多数人已坠入梦 乡。检查点上,四位身着黄马 甲的人社干部还在精神抖擞 的开展工作,他们用自己的默 默无闻换来万家灯火的安宁。

"疫情就是命令,防控就 是责任。我们是人社干部,我 们义无反顾。"这是他们四个 此时共同的心声。

丑时:01:00-03:00 | 鸡鸣 夜已深,城市早已沉睡。 对参加交通检查点的"守夜 人"来说,这场持久战还在继 续,长清区胡同店检查点,-片忙碌。他们4个人谁都不舍 得"下岗"休息。

寅时:03:00-05:00 | 平旦 此时,他们已经11个小时

没有休息,身体几近透支,仍 坚持对过往的车辆招手拦 停、查验场所码,这两个简 单的动作对于他们来说,已 如机械般熟悉。尽管手已酸 痛、嗓子沙哑,但他们的内 心始终有一个信念:守好了

检查点,就是守好了群众的身体

卯时05:00-07:00 | 日出

天已亮,一夜没合眼的他们 迎着天际的鱼肚白继续打起精

"你好,你们从哪里来?""为 了您以及他人的健康,请您配合 扫码。"在检查点,同样的话,他们 已经记不清说了多少次。

辰时:07:00-09:00 | 食时

上午9点,这一周的检查点执 勤工作告一段落,他们脱下防护 服,扒拉着已经没有温度的饭菜。

"要把群众生命安全和身体 健康放在第一位,把疫情防控工 作作为当前最重要的工作来抓, 圆满完成交通检查点查验工作, 做到守土有责、守土尽责。"济南 市长清区人社局局长孔凡强这样 说,长清区全体人社干部也是这 样做的。

#### "同心张夏"显担当 干群同心战汛情



干部群众 和消防员一起 救助被闲群众。

通讯员 史燕

近日的一场暴雨,让张夏街 道遭受到严峻的防汛考验。面对 突如其来的险情,街道党工委书 记宋好修和党工委副书记、办事 处主任刘绍文带领街道全体领 导干部、机关干部、管理区、村上 下同心闻"汛"而战、"汛"速行 动,广大党员干部冲锋在防汛一 线,用实际行动践行初心使命, 确保了广大人民群众的生命安

#### 感人瞬间一: 众人急救被困老人

7月12日上午11点,张夏街 道薛庄村两位八旬老人任方臣 和刘文珍被困在家中。得知这一 情况后,街道立即联系消防救援 人员赶赴现场。薛庄村入党积极 分子赵书胜、老党员薛玉祥,立 即赶到老人家中。由于当时水势 很急,水深达到1米半多,赵书胜 冒着危险游泳到老人家中。当时 屋里的水已经1米多深,随着雨 势加大,水位还在不断上涨,赵

书胜立即决定将两位老人先转 移到房顶上。

此时,村党组织书记张学强 和副书记赵长清也赶到现场,他 们和赵书胜一起,将老人快速安 全地转移到屋顶上。

与此同时,金庄村党组织书 记金树贞也接到街道通知,带着 冲锋舟赶来,青北村村民周俭、 周云雷也参与到救援中。他们看 到水流太急,直接脱下衣服跳进 水中,冒着危险,游泳到两位老 人家中。大家齐心协力,成功将 两位老人转移到冲锋舟上。把老 人安置好后,金树贞才看到腿上 有多处划伤,感觉到疼痛

张学强的妻子王立因身体 行动不便被困在家中,水已经漫 至房屋里,给张学强打电话,张 学强因在村里忙着救援村民,无 暇顾及妻子。辖区外资企业: 山东马缔科机械设备有限公司 董事长阿里先生和他们是邻居, 当阿里得知王立被困后,立即和 同事蹚着过腰的积水,积极解救 被困群众,彰显了"同心张夏

张夏同心"的强大力量。

#### 感人瞬间二: 汛情无情人间有情

7月12日下午,石店村党组 织书记李德强带领村两委,热心 村民杨帆积极协调济南黎幕救 援大队8人,将石店村被困在房 顶的两户三人成功转移。随后救 援大队立即赶到其他街道参与

#### 感人瞬间三: 危急时刻显担当

7月12日中午,诗庄村管理 区书记王营和诗庄村党组织书 记王静,冒雨将村里70多岁的李 大娘背出,又将院内进水被困的 侯大哥一家4口成功转移。

随后,王营又和派出所民警 赶到西野老村,将村内房屋可能 有危险的两位老人成功转移。

#### 感人瞬间四: 凡人善举感动你我

7月12日下午, 靳庄村村民 范珂开着自家装载机,不计报 酬,冒着风险将被困在靳庄和黄 草村东的七名群众安全转移。

### 长清区崮云湖街道环监中心

# "清单管理"有实效,提高环境监管水平

通讯员 李敏

生态环境保护包括大气治 理、水治理、土壤污染防治等内 容,涉及面广、工作量大,为进一 步理顺生态环境保护工作职能, 近日,长清区崮云湖街道环监中 心制定了生态环境保护治理工 作方案,全面提升生态环境保护 工作监管水平。

以问题为导向,攻破环境监 管难点。崮云湖街道环监中心结 合街道生态环境保护工作实际, 认真梳理12345市民热线群众反 映的生态环境突出问题,深入调 研,找准问题症结所在,解决了 街道部门之间职责交叉、边界模 糊等问题。同时按照"分级负责、 属地管理、权责统一"的原则,进

一步优化环境监管机制,明确职 能部门工作定位,充分调动各部 门工作积极性,破解环境监管中 的难题,不断优化、提升环境监 管水平。

编制环境监管清单,依法依 规明晰职责分工。根据环保领域 法律法规及市、区相关规定, 崮云 湖街道环监中心逐项分析市、区 环境保护的各项工作任务,确定 了各部门的环境保护职责任务清 单。清单涉及工业企业的环境污 染问题、建筑工地和道路扬尘治 理、自然资源领域生态环境保护 水污染治理、土壤污染治理、饮用 水源地保护、畜禽养殖、秸秆禁烧 等多项环境监管工作。通过建立 职责任务清单的形式,进一步明 确各部门环境监管职责,在全街 道形成了全覆盖的监管体系。

强化督导检查,确保工作落 实到位。为保证职责任务清单的 落实,崮云湖街道成立了由纪检 监察、组织、党政人员组成的督 查工作组,定期不定期对各职能 部门生态环境保护工作的落实 情况进行检查,对工作落实中出 现的拖沓、推诿现象,以及群众 反复投诉得不到解决的问题,进 行跟踪督办,并追究相关责任人 的责任,确保环境监管工作落到 实处、见到实效。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:颜莉

## 老城棚改项目"地块B"计划下半年挂牌

近日,记者在长清区住建局 了解到,长清区中川街以南,峰山 路以西地块位于老城B地块棚改 项目范围内,地块编号为"地块 B",用地面积1.49公顷,规划性 质为商业商务,容积率地上1.2-2.0、地下1.1(以下),地上建筑 密度45%以下。

长清人社干部坚守在战疫一线。

据了解,"地块B"拟规划建 设家具广场、高档酒店、购物消费 等一体化商业综合体,满足后期 周边回迁居民生活需求,同时达 到城市更新发展的高标准、新要 求。地块将于下半年进行网上挂 牌发布出让公告。

(记者 于梅 通讯员 曹晋)